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A két Bethlen.
Az Erdélyi Magyar Párt, amely kétmillió 

magyar lelket vall a magáénak, amely a'a- 
kulás tehát a magyar állam után a leghatal­
masabb magyar erőtényező, október 10-én 
nagy menifesztációt tartott s az erdélyi ma­
gyarság egyhangú lelkesedéssel gróf Bethlen 
Györgyöt vezérévé választotta. E választás 
parancsolóan írja elő, hogy seregszemlét 
tartsunk a Magyarországon és Erdélyben 
uralkodó magyar viszonyok felett s köteles­
ségünkké teszi, hogy meglássuk azt a két 
Bethlent, akik rátermettségükkel itt és ott 
megszerezték és megtartották a magyarság 
bizalmát.

Amikor a trianoni kényszerbékét aláír­
ták, az Erdélyből elszakadt magyarok úgy 
érezték, hogy az erdélyi magyarság nélkü­
lözni és érezni fogja Bethlen István pótolha­
tatlan személyét. Sokan voltak, akik úgy 
érezték, hogy Bethlen Istvánnak vissza kell 
térnie Erdélybe, mert különben a béke világ­
égésében objektivitásukat veszített, de mind­
azonáltal sok éltéket reprezentáló erdélyi 
politikusokat az események egymás ellen 
fogják kijátszani. Ez az aggodalom sok ideig 
jogosultnak látszott, mert az erdélyi politi­
kusok két malomkő között őrlődtek s az 
iránykérdések útvesztőit sokszor keresztezték 
a jószándékből született félreértések, melyeket 
a mindenkori hatalmi tényezők saját hasz­
nukra tudtak kihasználni. A román politika 
úttörői nem voltak tisztában az erdélyi ma­
gyarság alaptermészetével s még kevésbé 
azokkal a konstiluciókkal, amelyeken Erdély 
egész jogé'ete és történelme felépült. Az er­
délyi magyarság és székelység arisztokratá­
nak érzi magát s a székely embert a viszo­
nyok született diplomatává telték s épen azon 
nagy és szívós küzdelmek miatt, amellyel az 
erdélyi magyar magyarságát minden időkben 
megváltotta. Amikoris évszázadok küzdelmei­
ben együtt harcolt főuraival, sohasem érezte 
azt a távolságot, amely Magyarország más 
részeiben ur és paraszt között inkább kiüt­
között s amely a földesurakat mitikus távlatba 
helyezte a nép egyszerű gyermeke felé. Az 
erdélyi magyar-székely mágnás, akkor is a 
magyar nyelvet pallérozta udvarházában, 
amikor a magyarországi mágnások Bécs 
bűvkörében éltek. Az erdélyi ethika, az er­
délyi népiélek, az erdélyi küzdelmes törté­
nelmi miliő, az erdélyi kultúra kőmüveske- 
lemeni küzködése, az erdélyi gazdasági élet 
kétkezes koránkelő problémája kovácsolta 
össze személyváltogatás nélkül az erdélyi 
embert. Nem váltogatta külön a mágnást s a 
fejétől aljáig nemesnek született nemes szé­
kelyt, egyformán nemes volt mindegyik: a 
születésben, a munkában, a magyarságért 
való küzdelemben. Ebben a munkában bizo­

nyultak nagynak a nép előkelői, a vezérek. 
Ebben értette meg történelmi elhivalását az 
erdélyi magyar. Hogy ebben a tradicionális 
erdélyi conceriben egy Bethlennek jutott 
vezérsztrep, az, csak az egyetemes magyar­
ság kölcsönös üdvözlő zászlólengetése; mert 
ime, a magyarság Scilla és Charibdis között 
úszó hajójának kormánykerékénél is egy 
Bethlen áll. Ez a két Bethlen történelmi 
hivatása, amely történelmi hivatás csak any- 
nyiban nőtt ki a két férfiúból, mert mind­
kettő egyéni kiválóságainál és rátermettségé­
nél fogva lett két pillére annak a hídnak, 
amely a magyar egyetemesség érintkezését 
biztosítja s amely a magyar egység átívelő 
gerendázalait tartja.

Bethlen István egy életen keresztül 
készült nagy hivatására; Bethlen Györgyöt 
az é et kényszeritette rá, hogy az erdélyi nagy 
gondolatban a magyar pillér szerepét vállalja. 
A magyar egyetemesség hídjának ez a két 
pillére azért áll rendületlenül, mert az alap­
kövek, a nép harmonikus érzése közben, 
annak testvéri támogatása mellett rakattak le 
s mert mindkettőt a magyar alkotmányosság 
övezi körül s vezérli utaikon.

Jöhetnek uj megpróbáltatások, lehelnek 
uj forgatagok, de ezekkel oly sikerrel s 
akkora erővel fog megküzdeni a történelmi 
hivatásában hivő és bízó magyarság, itt és 
túl a Királyhágón, mint amilyen erőt repre­
zentál az évszázados hídfő a próbálkozó 
áradattal szemben. Az erdélyi magyarság 
ünnepe összeesik a magyarországi ünneppel, 
amikor a két Bethlen személye történelmi 
távlatra visszatekintve, történelmi jövőbe 
nézve, üstökösként áll a magyar égbolton.

A magyar nép „barátai".
A falusi nép újabban olyan „barátok­

kal“ dicsekedhetik, akikről elmondhatja a 
közmondással: Uram szabadíts meg tőlük! 
Az uj barát, a szociáldemokrácia, a magán­
tulajdon ismert ősi ellensége, amely most 
külön programmot dolgozott ki a falusi nép 
számára. Ez a programra aféle — „ingváltás“. 
Most, hogy nem tudni miféle politikai célok­
ból, falura készül a szociáldemokrácia, tisz­
tát vesz föl s mint mondani szokás: öltözé­
két rendbe hozza Ebben a programúiban a 
szociáldemokrata párt ködmönt öltött, csizmát 
húzott, hogy a maszkirozás teljes legyen.

A lenézett „uzsorásnak“ és „paraszt­
nak“ titulált föld népe tehát belekerült a 
szociáldemokrácia számításába. Miután évek 
óta fölhányja, hogy minden kulturális elma­
radottságnak és drágításnak a föld népe az 
oka, a várost kiéhezteti, most fordít egyet a 
subán és sima hízelgő szavakkal próbál 
végig sétálni a falu főutcáján a felvégtől az 
alvégig. Hogy a bizalmat kiérdemelje és

hogy őt a falu népe magavalósinak higyje, 
sűrűn sercint a programmban mindenfelé. 
Tele van vádaskodással. Sunyi szemével 
jobbra és balra sandít, hogy hol tudná 
szembefordítani egymással a magyarokat, hol 
tárnának neki ajtót — esetleg ablakot is. 
Hiszen természetében van, hogy ha az ajtón 
kivetik, bemegy hozzád, jó vidéki, az ablakon 
is. Hol egy vetőgép helyett szállított varró­
géppel — hol egy világmegváltó eszmével. 
Az uj agitáció nem válogat a porták közt. 
A módosabbak kapuján ép úgy próbálkozik, 
mint a faluvégi vályogviskók ajtaján. A föld 
józan népére, a kisgazdára, sőt a falusi cse­
lédre, vagy napszámosra egyaránt ki van 
vetve az uj programra hálója. Azonban erről 
a programúiról, hogy hasonlattal éljünk, 
nyomban meg lehet állapítani, hogy — ura- 
ságoktul levetett.

Egyszerűen ki próbálja sajátítani azt a 
mezőgazdasági programmot, amit olyanok 
dolgoztak ki, akik a falu gondolkodásához, 
érdekeihez, szükségleteihez, kívánságaihoz 
közelebb állnak, mint a központból leszalaj- 
tott agitátor, vagy renegát földműves, aki 
esetleg arra a szégyenteljes mesterségre adná 
magát, hogy a városi izgatók eszköze 
legyen.

Amit a szociálisták programra ja a nép­
nek mond, az csak ebben a mesterkedésben 
újsütetű, mert hosszú évek óta megvalósítás 
alatt álló programmja a kormánynak és az 
agrárszervezeteknek. Ezt a programmot a 
polgári oldalon még a legfeudálisabb nagy- 
birtokosok is legjobb szándékkal, de a józan 
lehetőség egymásutánjával igyekeznek már 
megvalósítani. Csak egy ponton van eltérés, 
a szociálista és a polgári földműves programra 
között. A polgári programra nyíltan hirdeti, 
hogy a magántulajdon szentségének elve 
alapján áll s akár 100 öl, akár 100 hold a 
telek, vagy a birtok, ezt annak a tulajdonául 
ismeri el s annak a szabad rendelkezése 
alá veti, aki azt megszerezte és birtokolja.

A szociálisták föld-programmja vigyá­
zatlanul szólja el magát, amidőn azt mondja, 
hogy a magántulajdonnak — ezidőszerint — 
nem ellensége . .. Ezidőszerint! ... Vagyis 
a magántulajdon elve csak addig maszlag a 
szocialista programmban, amíg rá szükség 
van. Mihelyt megszűnik az „ezidőszerint“ s 
el lehet dobni az álarcot, akkor úgy lehet 
csinálni, mint most Oroszországban, ahol a 
földműves földje „magántulajdon", de búzá­
ját, sertését, csirkéjét, vaját, tojását külön 20 
ezer főből álló, ágyukkal és lángszórókkal 
felszerelt rekviráló hadsereg szedi össze ...

Az orosz szovjet-egyetem Csajanoff nevű 
tanára épen jókor tette most közzé tanulmá­
nyát egész Európa földmunkásainak és kis­
gazdáinak okulására! Elmondja, hogy Orosz­
országban községenkint megalakult az „ellá­
tatlanok tanácsa“ és ez karhatalommal
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állapítja meg, melyik földmivesnél mennyi 
ennivaló hagyható meg. A föld tehát a 
népé — de az ennivaló a falu ádáz e'len- 
ségeié! És a megváltási ár? Amtt az első­
déit baromfiért, sertésért, gabonáért, tojásén 
fizetnek? Ez — Csajanoff ur vallomása 
szerint — 2%-a a piaci árnak, vagyis a 
mostani budapes'i ár szerint számítva épen 
6000 korona jár a búzáért mázsánkin* Orosz­
országban ! . . . Az orosz gazda kétezer vált­
hatna jegyet érte a budapesti villamosra, sőt 
ha szakasz jegy gyei utazna, akkor háromszor. 
A sertés, baromfi, tojás és tej ara ugyanilyen 
mértékben van megállapítva és ilyen bevéte­
lek mellett kénytelen az orosz paraszt az 
egyre sokasodó közterheket kifizetni. Még 
örülhet, hogy azért a szűk porcióért, amit 
a falusi termelőnél meghagynak, nem kell 
fizetnie.

Ez a programmpont az, amely nincs 
benne a magyar kormány és a magyar 
agrárképviseletek polgári programújában. Ami 
pedig benne van, azt nem a szocialisták 
találták ki — de sseretnék most kisajátítani. 
A mezőgazdaság polgári programmja a teljes 
gazdasági szabadság elven épült fel és for­
rása a polgárság emberséges szándékában 
van, amely szándék fokozatosan, de biztosan 
érvényesülni fog akkor is, ha azt a falu né­
pére szemet vető bujtogatás hátráltatni 
próbálná.

Ajánljuk a falu népének, jól nézze meg, 
hogy kik azok, akik neki prograinmot hirdet­
nek. A szavak, amelyeket a szocializmus 
programmja a jjolgári programmlól most 
kölcsönkért, üresen konganak, nem lévén 
bennük a közös érdekek és a közös jóakarat 
szándéka Az a szándék pedig, ami ebben 
az újsütetű programmban van, nem más, 
mint a falusi nép leigázásának terve, amiről 
a fönt említett Csajanoff-féle diadalmas be­
számoló úgy emlékezik meg, mint az orosz 
szovjetberendezkedés vívmányáról.

HÍREK.
— A református templomban ma

délelőtt és délután Szabó Gyula segédlelkész 
végzi az istenitiszteletet.

— Horthy Miklós kormányzó urunk 
október 17-én nagy ünnepségek között he­
lyezte el az orvoskari klinikák zárókövét 
Debrecenben, majd megjelent és beszédet 
mondott a gróf Tisza István szobrának 
leleplezésén.

— Barabás Samu nemzetgyűlési kép­
viselő dr. Erdős Kálmán polgármester név­
napja alkalmával Hajdúszoboszlón időzött. A 
névnapi lakomán viharos tetszéssel fogadott 
remek szavakkal üdvözölte dr. Erdős Kálmán 
polgármestert az illusztris társaság nevében, 
mint olyan vezető egyént, aki a város fejlő­
dését nagy körültekintéssel, lelkes odaadással, 
a felhalmozódó akadályok legyőzésével köz- 
megelégedésre irányítja s Szoboszló várost 
minden tekin.etben naggyá, virágzóvá teszi.

— Az országos református presbi 
téri gyűlésre ma réggé' Hajdúszoboszlóról 
Bernjén Ferenc és Béiteky Lajos ref. lelké­
szek vezetése alatt 70 presbiter és tanító 
ment be Debrecenbe. A küldöttség az esti 
vonatokkal érkezik haza.

— A nemzetgyűlés a hét első nap­
jaiban uj elnökül dr. Zsitvay Tibort, uj al- 
elnökül dr. Puky Endre nemzetgyűlési kép­
viselőt választotta, majd a felsőházi javaslatot 
tárgyalta.

— A városi képviselőtestület dr. 
Erdős Kálmán polgármester elnöklete alatt 
tegnap délelőtt közgyűlést ártott. A városi 
vilianyvilágitási vállalat igazgatóságába Dem- 
jén Ferenc, Adám Samu. Herczegh Bálint, 
o Mügyelőbizottságba Zikar János és B. 
Nagv Sár jor városi képvise őket választotta 
beli közgyűlés. Az igazgatóság meSbizatása 
1927 dec 31-ig, a felügyelőbizoitságé 1929 
dec. 31-ig tart. A Kösély-csatorna megny it- 
hatása céljából az állami müut belső hidját 
az uj csatornára helyezteti ái a közgyűlés. 
Az építendő uj hid költségeit az évi fenn­
tartási díjnak megfele ő tőke erejcig az állam 
fedezi. Ez eredmény keresztülvitelét Barabás 
Samu nemzetgyűlési képviselő készítette elő. 
Ezért közgyűléstől köszönelet.kapott. Addig is, 
mig az állami hozzájárulás megérkezik, a 
vármegye fog 75 millió koronát előlegezni a 
munkálatok gyors végrehajtására. E 75 millió 
korona visszafizetésére a város teljes anyagi 
garanciát vállal. Névszerinti szavazással egy­
hangúlag elhatározta a képviselőtestület 
300,000 aranykorona külföldi kölcsön felvé­
teléi. A polgármestert megbízta a közgyűlés, 
hogy az illetékes minisztériumtól ez uj köl­
csön egyötödét az aszfalt járdahálózatnak a 
hőforrásig leendő kivezetése költségeire ké­
relmezze. A Kovács Gyu!a-fé e községi jellegű 
tanyai iskola tanítójának javadalmát dijlevé- 
lileg megállapította a közgyűlés és felkéretett 
a közoktatásügyi miniszter, hogy e tanítói 
állásra református vallásu férfitanitót alkal­
mazzon.

— A Hajdúszoboszlói hadirokkant, 
hadiözvegy és hadiárva fiókegyesület a
hét folyamán a népjóléti és munkaügyi mi­
nisztériumhoz kérvényt nyújtott be egy házi­
ipari munkaterem és rokkant cipész műhely 
felállítási költségeinek fedezésére szükséges 
államsegély kiutalása iránt. A háziipari 
munkaterem a város egyéb munkanélküli 
lakossága részére is létesülne.

— Az iparos dalkör működő*karának 
október 16-iki társasvacsorájáról már meg­
emlékeztünk. A kedélyes összejövetel alkal­
mával dalkör működő tagjainak üdvözletét 
és jókívánságait dr. Erdős Kálmán elnök 
előtt Bor János aielnök tolmácsolta. A társas­
vacsora során Demjén Ferenc ref. lelkész, 
Fehér Gábor városi tanácsnok, Zubó László 
ipartestületi elnök, Erdős Lajos, Kovács 
Kálmán, Gönczy Antal, Muhi Dániel, majd 
az ünnepelt dr. Erdős Kálmán polgármester, 

"dalköri elnök szólaltak fel a jelenlevők 
tetszésnyilvánításai között.

-- A Kaszinó október 27 én este 7 
órakor saját helyiségeiben társasvacsora ke­
retében felavató-estélyt tart, amelyre jelent­
kezéseket a Kaszinó vendéglőse Tóth Antal 
okt. 26-ig fogad el.

— Kántorválasztás. A református 
presbitérium október 17-én délelőtt Demjén 
Ferenc lelkész ás dr. Malatinszky József fő­
gondnok elnöklete alatt ülést tartott. Az ülés 
egyetlen számottevő tárgya a kántorválasztás 
volt. Demjén Ferenc és Béiteky Lajos lelké­
szek ismertették Iványi Antal máramarosszi- 
geti kántortanitó tanítói, kántori, zenetanári 
okmányait, eddigi szolgálatait, majd a felkért 
biráló-bizottság véleményes javaslatát, ame­
lyeknek alapján Iványi Antalt a presbitérium 
egyhangúig, közfelkiáltással org, kántorrá 
választotta.

— Október 31-én délelőtt 10 órakor 
lesz a ref. elemi népiskola növendékeinek 
reformációi emlékünnepélye a református 
templomban.

— Az alsószabolcs-hajduvidéki ref. 
egyházmegyei tanítóegyesület okt. 12-iki 
közgyűléséről szóló tudósításunk pótlásául 
közöljük, hogy az egyesület dr. P. Pap Ernő 
helybeli ügyvédet, Hajduvármegye tb. főügyé­
szét jogtanácsosául választotta. — Az egye­
sület ismerkedési es'élyéről szóló tudósítá­
sunkból a felszólalók közül Fehér Gábor 
tanácsnok neve kimaradt, amit ezennel helyre­
pótolunk.

. — „Hajduvármegyei nemes csalá- 
dai“ elmén dr. Herpsy Gábor vm. főlevél- 
.tárnok Hajduvármegye közönségének anyagi 
támogatásával hézagpótló, történelmi becsű 
müvei lépett a nyilvánosság elé Dr. Herpay 
könyve bevezető részében leírja hajdú őseink 
viszontagságos küzdelmeit s történeti ada­
taival mélyen bevilágít a hajdúság múltjába, 
szenvedéseibe; majd ismerteti az okokat, 
hogy miért nem lehet a hajdú családokról 
1702 évet megelőzőleg semmiféle összeírás­
hoz jutni. A nemes családokat két részre 
osztja: hajdú nemesekre és országos neme­
sekre. Minden nemes hajdúsági család meg­
találja e műben rövid formában elődei le­
származását, nemesítésének történetét. E nagy 
becsű könyvnek nem volna szabad hiányozni 
egyetlen tehetős hajdú család könyves pol­
cáról sem. Ára nyolc pengő, mely összeg 
ellenébe?! dr. Herpay Gábor vm. főlevéltár- 
noknál Debrecen, vármegyeház, megsze 
rezhető.

— Népiskolai torna- és énekverse­
nyek. Hajduvármegye kiváló tanfelügyelője 
Vasady Lajos a múlt évi siker után a vár­
megye területén a népiskolai torna- és 
énekversenyeket állandósította A jövő tavasz- 
szal Hajdúböszörmény, Hajduhadház, Bal­
mazújváros, Hajdudorog, Hajdúszoboszló és 
Kaba lesznek a versenyek színhelyei.

- - Tanyai iskolák átvétele. A Kovács 
Gyula-féle községi és a dr. Czeglédy Mihály- 
féle református jellegű tanyai népiskola épü­
leteit oki. 12-én vette át a vállalkozóktól 
Vasady Lajos kir. tanfelügyelő. Az átvevő 
bizottság tagjai voltak a ref. egyház részéről 
Demjén Ferenc ref. lelkész, a város részéről 
dr. Dajka Ambrus t. főügyész, Fehér Gábor 
tanácsnok és Hetey István főmérnök. A bi­
zottság mindent rendben ta'ált és az átvé­
telt megejtette.

36
36
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36-

Homlós Géza női felöltői: divatháza
Debrecen.

Sír
36
36-

Női felöltők 
Leány felöltők 
Gyermek kabátok 
Selyem ruhák 
Szövet ruhák

Feltűnő

Megyeháza mellett, 
á

Női szőrme bundák 
Leány szőrme bundák 

Qyermek szőrme bundák 
Divat boák 

Blusok

Csak a jóminő- 
ségü áru olcsó I
Ezért tartja a legprímább minőségű 
fűszer-, csemege- és italárukat a

MAGYAR KÖZTISZTVISELŐK 
FOGYASZTÁSI, TERMELÖ- 

ÉS ÉRTÉKESÍTŐ 
SZÖVETKEZETE

hajduszohoszlói árudája,
ahol tehát legelőnyösebben szerezhetők 
be az összes háztartási szükségletek.

Minden háziasszony 
pénzt takarít meg, §

ha itt vásárol! |

iái gy aiia. uuipiv/muuii.
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36KOMLÓS GÉZA női felöltők divatháza 

^ Debrecen. Megyeháza mellett.
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Reformációi ünnepély műsora. 
Október 31-én, a reformáció emléknapján, 
délután fél három órakor a templomban 
ünnepély lesz, amelynek műsora a következő: 
1. Közének. XC. zsoltár 1. verse. 2. Imádko­
zik: Kovács Lajos hitoktató-lelkész. 3. A 
„Teremtőhöz“ — Schuberttól. — Énekli a 
városi dalárda. 4. „A bányász fia“. Szavalja : 
Végh Ida. 5. Ünnepi beszéd: Demjén Ferenc 
lelkész. 6 „Fohász“. Szotyoritól. Énekli 
Somogyi Julia. 7. „Ének“ reformáció ünne­
pén. Szuhay Benedektől. Szavalja: Váczi 
Margit 111. oszt. tanuló. 8. A magyar gálya­
rabok éneke. Énekli; a városi dalárda. 9. 
Befejező ének: „Dicséret, dicsőség“. — A 
befolyó perselypénzadomány az Egyházi 
Híradó nyomatási költségeinek a fedezésére 
lesz fordítva.

— Elhunyt k 
kereskedő, városi kél 
köztiszteletben J
Dániel ország^, 
szombaton éjjel 
megboldogult 
lelkiismeretes 
vívott ki magéni] 
geskedéség: Va'ó J 
pályájától, amelyen, 
nek volt mintaképe,l 
kező gyászjelentési 3 
fájdalomtól lesújtva 
rető jó édesapa, jé u 
Pál kereskedő, város 
évi szep'ember 
életének 66-ik 
után történt « 
halottunk földi hai 
10 órakor a reforn 
ima után fogjuk 
nyugalomra helyezel 
bánatos szívvel hívja 
nainkat, jó barátain! 
Hajdúszoboszló, K 
Bánatos gyermekei! 
Kiss Gizella. Kissi 
László. Kiss DánielI 
Anyósa: özv. Raicsl 
ifj. Raics Gyuláne I 
Özv. Mesterházy M 
lengjen porai felen 1 
kedden délelőtt állaf 
végbe. A reformat^ 
Lajos, a város erét 
sírboltnál Demjén I 
az elhunyt feletti 
boldogultál négyg: 
keltő már önálló, lé 
birtokos, Kiss Dái 
és Kiss Géza ií. 
Nyugodjék békével!

— Auff erber I 
képviselő temetése, I 
mull heti számábi 
ma egy hete nag 
megboldogultat ml 
telője, barátja, isméi 
gyászos háznál Ka 
felette szép bucira 
tével kivitték az izl 
az anyaföld nyugi

— Anyákéi 
szoboszlón. EljeJ 
Varga Lidia, Kai 
Kaszás Bernát-C 
Váczi Juliánná, VéJ 
Dede József—Csás 
Boruzs Juliánná, 
Lidia, Györfi Anj 
Gyula—Harangi Rét 
László 1 Gáti Piros! 
Róza, É. Szabó Lái 
lonfai Mihály—FölJ 
Tóth Zsófia, Tóik 
Csirkés Imre—Bekí 
bor—Orosz Emmái 
Lidia. Halottakt| 
Varga Sámuelné1 
Simon István 711 
napos Kígyós János 
67 éves, Tóth Gyf 
István 3 éves, Ona 
Anna 3 hónapos,1 
Rácz Elemér 7 tóf 
hónapos, Lettner j 
ter 11 hónapos, l 
Peterman Sámuel 
33 éves. Szüleit

k Id. Ki
Lrosunkn

néhai 
ieíő fia. 1 

[ban mag 
át mint 

|ó közbe 
év nyarán 

vonult 
becsüld 

fásáról a
„A leg"1 

la melege 
sógor i( 

égi tágnál 
éjjel 11 - 

iszas sze 
lunytát. I

i hó 19-ér
lomban te 
[boltunkba 
»lisztessé) 

[szerelő jó 
ismerős 

lokteber I 
Pál. Kiss 
Testvére 

[ona. Kiss 
. Sógornő 

lerekes Jí 
[Áldás és 

Pál le 
jzvét melle 

[lomban 
fekvő 

fclkész mo 
nákat. A 

Ikivüi, aki 
Kiss Lász!

Kis 
isok gyá

[kereskedő 
■hunytáról 
megemlék 

II föl; 
ira igen sí 
kona kisér 
ín főrabb 
I amelynek 
Tőbe, ahol

jhirek
jk: Kiss 1 
p-Makai 

a, Pintér 
Kovács 

ft, Végh 
Károly— 

Lidia, 
tsságol 
na Lajos 

|rkas Észt 
Vájná 1 

-Somogyi 
Na, Bert 
Ferenc—Z 
er József 
Rebeka 6 
fly Erzséb 
s, Balogh 

fapos, Sz 
15 napoi 
Róza 1 

gárdi ju 
s, 0 

iyuia 27 
Auffert 

hu, 11 le

— Hat waggon bodrogkereszturi 
fehér fagy- és kovamentes épületkő eladó 
V. tized 233. sz. Északisor, Ábrán János-féle 
kert. Ott megtekinthető.

- Hölgye^
rokonszenves na) 
céljából egypár I 
kednék bárhonr 
független hőig] 
vagyonom van. 
megkivánfatik. KI» 
lehetőleg részletes« 
ban Vásárhely^ 
hirdető irodája™

_ ^2 L1
udvar elköltözés]
Felvilágosítást B

— Két sí 
mellékhelyisége!
VII. tized, Béres

[éves ke 
fagyok. 1 

után m 
illő, 

Ián mag; 
I illető ré 
[diserétió 
pl, dupl; 
fan Stafl 
[éterfia 35 

számú 
abadkézt 
[% tulaj. 

}ia, két 1 
jás azon

SZ.



Független hajdúság
— A fürdő közelében 2 szobás ur;

lakás, mellékhelyiségekkel november 1 -re 
kiadó. Felvilágosítással szo’g.'l Nagy Antal 
csemegekereskedő

Elhunyt,
i. városi u 
-íben j||6l|
‘fSZág^ydlj,
n éjjel 661 
»galt 
etes 

magának.! 
-V való 
■ amelyen i 
mintaképe,^ 
szjelentést, 
ói lesújtva I 
desapa, jj| 
ikedő, várj, 
‘ember 
66-ik 

rtént £ 
földi hí 

r a refon 
fogjuk 

ira heiyezii| 
szívvel hivjj 
jó barátain 
boszló, 
gyermekei:! 

sella. Kiss 
Ciss Dániel 
özv. Raicsj

Gyulánál 
isterházy |i| 
aorai feleiül 
lélelőtt álla 
A reformáíi 
város 

I Demjén 
yt feletti 
tat négy[
>r önálló, 

Kiss Dái 
Géza 

ék békével! 
Aufferber I 

5 temetése,! 
ti számait 
hete nagyi 
ogultat üld 
arátja, ismej 
háznál " 

zép bucsub 
vitték az iz| 
föld nyugal 
Anyáké 

:lón. Eljej 
-idia, 
Bernát-C 
[liánná, Váj 
ózsef—( 
Juliánná, 

Györfi M 
Harangiéi 
Gáti Pin'

. Szabó 
lihály—Föld
ófia, T<" 
Imre—E 
ősz Emma,| 
faló ttakj 
lámuelné 
stván 71 
ligyós Jan«
, Tóth 
1 éves, Ón 

hónapos, 
emér 7 It* 
s, Lehnet í 
lónapos, 
in Sámuel 
,. Szüleit

Ifi. Id. Kiss Pál
■árosunknak egy
■ néhai Kiss 
,e,ó fia, a 
■ban meghalt. A 
í jt mint szolid, 
|5 közbecsülést 
lv nyarán bete- 

vonult vissza
. becsületesség-

íásáról a követ- 
I a legmélyebb 
la melegen sze- 
I sógor id. Kiss 
lei tagnak folyó 
[éjjel 11 órakor, 
Lys szenvedés 
funytát. Kedves 
I hó 19-én, d. e. 
lomban tartandó 
■boltunkba örök 
Igtisztességtételre 
■szereld jó roko- 
1 ismerőseinket, 
[október hó 18. 
|Pái. Kiss Dezső. 

J Testvérei: Kiss 
lona. Kiss Géza. 
I Sógornői: Özv. 
Kerekes Jánosné. 
[Áldás és béke 
L Pál temetése 
Jzvát mellett ment 
lomban Bélteky 
I fekvő családi 
llkész mondottak 
Imákat. A meg- 
[kivüi, akik közül 
Kiss László fötd- 
Ikedó. Kiss Ilona 
Tsok gyászolják

Nem kell fizetnie többé 
tűzbiztositási dijat,

ha a villanyt
házába, istállójába

v , bevezetteti ! 
Tűzbiztos, üzembiztos és kifogástalan vezetéket csak a 
Hajdúszoboszló r.-t. város Villamos Szerelési Üzeme
_______ (Hajdúszoboszlói Takarékpénztár épületében) készit!________ Ön biztosan vevfinh lesz

Uj Üzlet I Vidéki urak és hölgyek kényelmére nyitottam Uj ÜZlGt •

Debrecenben, Hunyadi-utca 15. szám alatt

elsőrendű kelmefestő, vegytisztító és gázmosó üzletet,
ahol plissirozást és gouvrirozást is készítek. Az összes szakmunkákat modern felszerelt 

gépekkel saját gyáramban végzem. Szives pártfogást kérve, vagyok tisztelettel:

Telefon: tó-só. Palotay Lajos.

ha levelezőlapon kéri 
uj árjegyzékünket 

fényképező gépek és cikkekről

Hätschelt és Farhas
Budapest, IV., Károly-körut 26. zs.

Telefon: 10-80.

Saját érdekében Hogy Győződjön meg

NŐI FELÖLTŐKET - BUNDÁKAT
legolcsóbban

Herczeg Anna modellházában
DEBRECEN ~WS, vásárolhat. W PIAC-U. 41.

Téli leánykabát végig bélelt már 350 ezer koronától.
Téli női kabát végig bélelt már 490 ezer koronától.

Divat női kabát szőrme gallér és kézelővel 5’JO ezer koronától.

Debrecen, Piac-u. 41. HERCZEG flNNB MODELLHBZB Debrecen, Pisc-u. 41.

Eladó házasudvar.
Gazdálkodónak, kereskedőnek alkalmas 

I. tized 4. számú házasudvar eladó.
Felvilágosítással a tulajdonos Guttmann 

Sándor szolgál.

1096.—1926. vht. szám.

[kereskedő, városi 
Ihunytáról lapunk 
[megemlékeztünk, 

tt folyt le. A 
Ira igen sok Osz­
lottá kisérte ki A 
ín főrabbi tartott 
[amelynek végez- 
pbe, ahol átadták

- Hölgye
enves nag 

egypár I 
bárhonr 

:n hölgygí 
am van, ’ 
ántatik. K®
g részlet®!
ísárhelyjff
irodája r
- Az L f
elköltözés ,j
jositást B 
1 Két 
lelyiségel 
ed, Béres

hírek Hajdú­
ik: Kiss Bálint — 
(ef-Makai Lidia, 

Pintér Béla— 
Kovács Rozália, 

[it, Végh Lajos- 
Károly—Horogh 

Lidia, Deres 
tsságok:Szabó 
na Lajos—Fodor 

|rkas Eszter, Sza- 
Vajna László— 

-Somogyi Eszter, 
Inna, Bertóti Gá- 
ferenc—Z Császi 
ier József 80 éves, 
Rebeka 69 éves, 
fly Ensébet 3 hó- 
s, Balogh Ferenc 

|apos, Szoboszlai 
115 napos ,Fekete 

Róza 11 éves, 
gárdi Juliánná 2 

Ijjapos, Oláh Esz- 
uyula 27 napos, 

Aufferber Géza 
fiú, 11 leány.
[éves keresztény, 
pgyok. Házasság 

után megismer- 
i, lehetőleg 

[án magamnak is 
f illető részéről is 
[diserétió melletti, 
•föl, dupla boríték- 
ven Staffel János 
«erfia 35 továbbit, 

számú házas- 
sbadkézből eladó. 
Ny tulajdonos ad. 
P*i két kamara és 
«azonnal kiadó 

sz. alatt

— Ezüstlakodalom Wagner Dénes, 
a Duna—Száva—Adria vasúttársaság főinté­
zője és neje Sülé Ilonka e hó 17-én tartották 
házasságuk huszonötéves évfordulóját Siófo­
kon. Szent mise hallgatása után a nagy számú 
rokonság, vssutasság és sok jó ismerősök 
meleg gratulációkkal keresték fel a mbiláns 
házaspárt, akik meghatva köszönték meg a 
szeretetnek ezen megnyilvánulását.

— Sporthír. A H. S. E. karöltve a 
Levente Egyesület újonnan alakult le.kés 
football csapatával, vasárnap délután a „Sport 
pályán“ 2 órai kezdettel ritka élvezetet akar 
nyújtani a sport szerető közönségnek. Ezen 
napon lesz az első bemutatkozása a hajdu- 
szohoszlói Levente Egyesület football csapa­
tának, amikor is a H. S. E-vei egy barát­
ságos mérkőzésen fogja felvenni a küzdelmet 
a győzelmi pontokért. Ritka élvezetet fog 
nyújtani a két félidő közötti atlétikai viadal, 
a következő számokkal: 1. Buzogány-dobás. 
2. Gerely-vetés. 3. Diszkosz-dobás. 4. 1000 
m. síkfutás. Mindegyik számban az első hár­
mat értékes tárgyakkal jutalmazza meg a 
H. S E. — Helyárak: Ülőhely 5000 K, 
állóhely 3000 K, Levente és diákjegy 2000 
K. Mindenki ott legyen!

— A szabászat! és varrótanfolyamot 
folyó évi november hó 1-én kezdem meg. 
Jelentkezni lehet minden délután. Katrics 
Mária gazd. szaklanárnő. Adler-ház.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazok, 
kik felejthetetlen férjem, fiam és testvérünk, 
Aufferber Géza elhunyta a'kalmából részvét- 
nyilvániiásukka! mély fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, ezúton fogadják hálás köszönetünk 
kifejezését Aufferber-család.

— Eladó ház az V. tized 278. szám 
alatt, a piac közelében. Értekezni lehet az 
V. t. 154. sz. alatt Márton Pál tulajdonosnál.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó 
rokonoknak, jó barátainknak s jó ismerő­
seinknek, kik megboldogult jó Atyánk teme 
lésén megjelenésükkel mély fájdalmunkban 
kegyesen résztvenni szívesek voltak, fogadják 
ezuion a Kiss-család nevében hálás köszöne- 
tünket. Hajdúszoboszló, 1926 okt. 20. Kiss Pál.

— Uj borbély- és fodrászterem. 
Tiszteleitel értesítem a nagyérdemű közönsé­
get hogy Hajdúszoboszlón, özv. Kerekes 
Laj’osné úrasszony Kálvin-téri házában (a ref. 
központi elemi iskolával szemben) borbély- 
és fodrászüzletemet november hó l-en 
megnyitom. Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását s egyben a legszolidabb 
kiszolgálásról előre is biztosítom. Teljes tisz­
teletté?- Szabó László borbély és fodrász.

Jutalom 
kiosztás

1926 november 15.-én.

Gyűjtse!
az

ÖLTÉSSÉ-
^^dgarettapapir borítékjait^^

— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón Részvénytársaság Áruosztálya
értesíti a t. közönséget, hogy szemes tengeri 
vásárlását dec. januári szállításra a legelő­
nyösebb feltételek mellett megkezdette. A 
teljes vételárat az Intézet előre kifizeti. Érte­
sítéseket nyújt a hivatalos órák alatt:

Az igazgatóság.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. te. 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a budapesti központi kir. 
járásbíróságnak 1926. évi 365,320 számú 
következtében dr. Madarász Ernő budapesti 
ügyvéd által képviselt Bánvölgyi szénbánya 
részvénytársaság javára hajduszoboszlói lakos 
ellen 11.646,220 korona s jár. erejéig 1926. 
évi julius hó 3-án foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján le- és felülfoglalt és 40.500,000 
koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 
csépiőgépgarniturák nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1926-ik évi Pk. 2294. számú 
végzése folytán 11 646 220 korona tőkeköve­
telés, ennek 1925. évi szept. hó 31. napjától 
járó 18% kamatai, %% váltódij és eddig 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Hajdúszoboszlón, a végr. szenvedett lakásán 
leendő megtartására 1926. évi okt. hó 30-ik 
napjának délutáni 3 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. te. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és feiülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. te. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1926. évi szept. 
hó 28. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

8661 — 1926.
MEGHÍVÓ.

Riskó Béla a„"=rJi,6,Vrm=
DEBRECEN, FERENC JÓZSEF-ÚT 26.

Gambrinus passage.
EREDETI MODELLEK ÉS DIVATLAPOK.

IRODALOM.
A Képes Krónika 43-ik száma a kül­

földi nagy revük értékével vetekszik. Aktuális 
fényképei, mélynyomásos melléklete és szö­
veg tártál ma a legjobb kontinentális hetilapok 
sorába emelte. Ebben a számban Tóth Imre 

Egy színigazgató emlékeidben Szatmáryné- 
rófés Molnárnéról ir kedves epizódokat, Ká 
dár Lehel, Sebestyén Ede, Lőrinczy György, 
Csermely Gyula, Mátray Ferenc Béla, Bozzai 
Margit és Benedek Rózsi illusztrált novelláit 
közli, folytatódik Scheridan „Ot koponya“ 
cimű szenzációs regénye és Florio Banfi 

Ave Roma Immortalis“-a. Vezetőhelyen fog­
lalkozik a szám az Egyházművészeti kiál­
lítással, végül egy párisi divattudósitás, nép­
szerű rovatok s egyéb cikkek teszik teljessé 
a Képes Krónika 43-ik számát, amely 8000 
koronáért kapható. Előfizetni pedig kiadó- 
hivatalunk utján is lehet.

Hajdúszoboszló rend. tan. város közbir­
tokossága 1926. évi október hó 31-én d. e. 
10 órakor a városháza közgyűlési termében 
birtokossági közgyűlést tart.

Tárgysorozat: 1. A belső közbirtokosság 
és a ref. egyház kiküldöttei között a temetők 
használata tárgyában létrejött egyezség s te­
mető céljára újabb terület átengedése tárgyá­
ban határozathozatal.

Hajdúszoboszló, 1926. október 15.
Dr. Erdős Kálmán polgármester.

— Felhívjuk a „B“-!istás közszolgá­
lati alkalmazottakat, akár nyugdíjjal, akár 
pedig végkielégítéssel váltak meg állásuktól, 
hogy egy levelezőlapon tudassák címüket 
saját érdekükben a „BMistás Közszolgálati 
Alkalmazottak Országos Egyesületével: Buda­
pest, VII., Károly király útja 7. I. 3.

— Gyönyörű képeslapok és a hely­
beli nevezetesebb részekről felvett levelező­
lapok, u. m.: hősi halottak szobra, hő­
forrás, ref. templom és iskolarészlet 
elsőrendű papíron sokszorosítva jutányos 
áron kaphatók: Körner Béla Örökösei 
főtéri üzletében.



4 Független Hajdúság 43. sz.
A m. kir. államrendőrség 
hajduszoboszlói kapitánysága.

3137— I92ö Köz. szám.
A u!írott, mint a hajduszoboszlói m. kir. 

állami re-dórkapitánvság vezetője a közrend 
és a közönség testi épségének megóvása 
erdeieden a 39,820—1921. B M számú 
rendest 35 5-iban nyert jogomnál fogva 
Ha-duszoboszló rendezett tanácsú város terű-
-•z-j ^ i

i $ Ha duszoboszló város területén 
'r rtckbarf és használtban levő kerékpárok 
r. vántartasba vételét és rendszámokkal való 
s látását rende em el. Ezért kötelesek kerék­
pártú ajdonosok kerékpárjukkal a rendőrható- 
sagna: jelentkezni, a tulajdonjogot igazolni.

A tulajdonjog kei ő igazolása után a 
kerékpárok tulajdonosuk nevén lajstromoztat­
nak, önkö tsége'n rendszámmal lesznek el­
látva.

2. §. Ha a tulajdonjogban változás all 
be, úgy ezt a vá'tozást a nyilvántartásban 
eszközíendő átírás cé jából a rendőrhatóság 
nak azonnal be kell jelenteni.

3. §. Akik e rendelet életbelépése után 
jutnak valameiy kerékpárnak a birtokába, 
kerékpárjuknak a nyilvántartásba vaó felvé- 
le'e és rendszámmal való ellátása végett 
azonnal kötelesek azt a tulajdonjog igazolása 
mellett a rendőrhatóságnál bejelenteni.

4. §. A rendszámtábla fehér a'apon fe­
kete arabszám.

A rendszámtábla könnyen látható s a 
rendőrhatóság által megállapított helyen a 
kerékpárra erősítendő s hatósági közeg fel­
szólítására a hivatalomtól kapott igazolvány 
kívánatra felmutatandó.

5. § A testi épség és közbiztonság 
megóvása cé'jából eltiltom a Vértanuk-terén 
a piacok tartására szolgáló aszfalt burkola­
ton, valamint azoknak az utcáknak a gyalog­
járdáján való kerékpározást, amely utcáknak 
a kocsiutja burkolattal van ellátva. Ezek a 
kővetkezők: Rákóczy, Horthy Miklós, Szováli, 
Nádudvari-ut, Bocskay, Gönczy Pál, G Tóth- 
utca és a Szilfákallja és a Vértanuk-tere.

6. §. Azokon az utcákon, amelyeknek a 
kocsiutja nincsen burkolattal ellátva s az 
esős időjárás következ ében a sáros kocsi- 
uton kerékpározni nem lehet, úgy kizárólag 
a nappali órákban a gyalogút is felhasznál­
ható e célra, anélkül azonban, hogy a gya­
logközlekedés akadályozva, vagy megnehezítve 
lenne. A gyalogközlekedők elő! a kerékpáros 
letérni tartozik, sőt köteles a szükséghez ké­
pest, utkeresztezéseknél és utcasarkok­
nál azonban mindenkor, gépéről is leszái- 
lani s azt mindaddig kézen vezetni, amig az 
ut szabaddá nem válik. Ezeken a helyeken 
a kerékpáros azonban csak kivételes esetben 
és mindég a legkisebb sebességgel haladhat.

7. §. 12 éven alu'iak nyilvános helyen 
nem kerékpározhatnak

8. §. Aki ezen rendeletemet be nem 
tartja, vagy azt megszegi s ezáltal a szabad 
közlekedést akadályozza, vagy megnehezíti, 
annak cselekményét a 39,820—1921. B. M 
számú rendelet 38 §-a a:apján kihágásnak 
minősítem s az 5340—1924. M. E. számú 
rendelet alkalmazásával 500,000 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel, behajthatatlanság 
esetén 5 napig terjedhető elzárással fogom 
büntetni.

A kiszabott pénzbüntetés az 1901 : XX. 
te. 23. §-ában körülírt célokra fordítandó.

9 § Ezen rendelet a kihirdetés után 
azonnal életbelép

Hajdúszoboszló, 1926 szeptember 15.
vitéz Vass

rendőrkapitány, 
a kapitányság vezetője.

Ä „gazdaság! bank
HAJDÚSZOBOSZLÓN R.-T.“

HOSSZÚ LEJÁRATÚ

36 ÉVRE SZÓLÓ
TÖRLESZTÉSES JELZÁLOG

K ö LCSÖNŐK
FOLYÓSÍTÁSÁT A LEGELŐNYÖSEBB 
FELTÉTELEK MELLETT MEGKEZDETTE. 
Fel világosi tások a hivatalos órák alatt nyerhetők

AZ IGAZGATÓSÁG.

ÉRTESÍTÉS!
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönséget értesíteni, hogy Horthy Miklós­
ul 186. szám alatt

villamossági vállalatot
nyitottam, ahol mindenféle világítási és 
erőátviteli munkák, házitelefonok, csen­
gők, je'zőkészülékek, villámhárítók sze­
relését, továbbá gazdaságokban telepek 
és gazdasági telefonok szerelését, vala­
mint rádiók felállítását és szerelését a 
legjutányosabbárban vállalom.

Szintay Gyula
villamossági vállalkozó.

Világszabadalom! 9 fotótechnika csodája!

»ZEPHIR«
fatüzelésü légfü éses

folytonégő kályha

F Ü T
EGY SZOBÁT

kiló fával Leggazdaságosabb T óráig 
Leghigienikusabb •

„Rekord“ szén és koksztüzelésü, folyton-1
égő kályhák, takaréktüzhelyek, kéménytoldók |

Árlapot készséggel küld:
HÉBER SÁNDOR

kályha- és tiizhelygyáros Budapest,
VI., Vilmos c ászár-ut 39. Telefon : T. 47—47.
Lerakatok minden nagyobb városban.

Fogmutcrcin Budapestről!
VáryJános

áll. vizsgázott fogász.
Található: Hajdúszoboszlón hetenként 
kétszer: szerdán és szombaton 
1. tized Z86. szám alatt (Posta-utca).

Többi napokon: 
Debrecenben, Darabos-utca 18. szám alatt. 

TTTérsékelt díjszabás 1 
Felvilágosítás díjtalan!

fSTj Akar a gyermekének
ingyen 

nagy örömet 
szerezni?

Küldje be címét azonnal a
Tündér Vásár-nak!
Budapest, V., Akadémia-u. 10.

8 gyászoló teleli figyelmébe?
* Kiss Testvérek:

temetkezési vállalatának értesítése.
Olcsó temetések felnőttek részére 
400,000, 600,000 és 800,000 K. 
1.000,000 koronáért már kavicsos 
koporsó csipke szemfedővel stb. 
Díszesebb temetések érc-, vagy 
fakoporsóval kiválasztás sze­
rint a legmérsékeltebb árakon! 
Saját készítésű sirkoszoruk nagy 
választékban! Megrendelésre is 
bármily kivitelűt gyorsan és ízlé­
sesen készítünk! Gyászkendök Z0.D00 
H-tól, gyászzsebkendők 6000 H-töl kaphatók.

Tisztelettel:
HISS TESTVÉREK temetkezési vállalata
a Hajdumegyei Takarékpénztár épületében. 

A régi Csontos-féle üzleti

l>vl! Iw! ICC lTCnfc CVS 1^6 mtrm műm
I Legolcsóbban vásárolhat |

§ férfi-, fiú- és gyermeknihát f
I Klein és Földes |
\ Debrecen, Piac-utca 61. sz. |
» (Szenl-Aima-ufcával szemben), ahol $ 
$ dúsan felszerelt raktár áll a nagyérdemű $ 
jjj vevőink rendelkezésére. £
aes ssgasesaB9Pa»»a««gBaace aaa 909898969

D bajduszoboszlóiak találkozóhelye
Budapest legelsőrendü, modern 

családi szállója az

István király 
szálloda

VI., Podmaniczky-ucca 8. sz. alatt. 
Mérsékelt árak, központi fűtés, minden 
szobában hideg és meleg folyó viz, lift.

Szobák 40,000 koronától.
A Nyugati pályaudvar közelében.

TIIWIL-MOZEO
Ma, vasárnap, okt. 24-én, 
délután 6 és este 8 órakor:

Soffőr-princ
Merénylet az idegek ellen 

8 felvonásban.
Főszerepben: CARLO ALDIM. 
E gyönyörű film Oroszországon át 
Nizzába vezeti el a szemlélőt 1
Kitűnő kísérői

Magyar Híradói

Szántó Mór és Társa
Debrecen, Piac-utca 47.

Tisztelettel értesítjük 
Hajdúszoboszló vevőközönségét, 

hogy a közismert

kész férfi-, fiú- és ggermekruhu
üzletünket háború előtti választékban 

dúsan felszereltük.
Minőségben és kivitelben mindenkor a 
legszebbet nyújtjuk t. vevőközönségünknek.

Nyomatott Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában Hajdúszoboszlón. 1926—490.


